

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Dragi vjernici, druga nedjelja došašća nas nastavlja kroz liturgijska čitanja pozivati na budnost u vjeri. Današnje evanđelje nas, na poseban način u liku velikog proroka Ivana Krstitelja, poučava kako pripremiti put Gospodinu do našeg srca. Ivan najprije naviješta krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Ivanova propovijed izazivala je u ljudima obraćenje života. U znak toga obraćenja Ivan ih je polijevao vodom u rijeci Jordanu i to njihovo krštenje bilo je znak otpuštenja grijeha. Možemo se danas zapitati koji je nama prvi korak pripreve puta Gospodnjega u ovom vremenu došašća. I nas treba dotaknuti Riječ Božja, kao što je dotaknula i Ivanove slušatelje, da bi onda ta Božja Riječ u nama proizvela promjenu pameti i srca, to jest da bi obratila našu nutrinu, kako bi nam se mogli oprostiti grijesi. Prvi korak te pripreve Božjega puta u našem srcu je zasigurno, dati se dotaknuti Božjim Riječima koje nas žele obratiti, te prihvatiti Božje oprostjenje, kako bi i naše krštenje, koje smo primili, bilo krštenje obraćenja na otpuštenje vlastitih grijeha. Osim krštenja obraćenja, Ivan je također naviještao da iza njega dolazi netko tko je jači od njega, jer će taj krstiti Duhom Svetim. Ako je krštenje vodom za Ivana bilo znak otpuštanja grijeha i promjene života, onda je krštenje Duhom Svetim za njega bilo znak nove, veće i potpunije stvarnosti, od samog oprostjenja grijeha. Sam Isus govori, naime, u Ivanovom evanđelju da će Duh Sveti poučavati učenike o svemu i da će ih upućivati u svu istinu. Drugi korak naše pripreve Božjega puta je otvorenost Duhu Svetomu, to jest svakom pozitivnom djelovanju. Nakon što je čovjekovo srce, potaknuto Božjom Riječju, očišćeno od grijeha i zla, potrebno je da bude uvijek otvoreno poticajima dobra, jer to je drugi korak u pripravi Božjega puta i njegovog dolaska u naše srce. Pripravljanje Gospodnjeg dolaska u čovjekovo srce, zapravo označuje suradnju između nas i Boga. Neka nam ovo došašće uistinu bude plodno tom suradnjom.

Tomislav Petrić, župnik

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 5.XII.	<p>18 h – 3. DAN TRODNEVNICE</p> <p>1) Ana Marija Jelovac, Zlatica i Nikola Aleksa 2) Branko i Anđelka Ljepojević god. 3) Tomo i Joso Marković</p>
Utorak, 6.XII.	<p>SVETI NIKOLA - ŽUPNO PROŠTENJE</p> <p>6h - ZORNICA - + iz obit. Emeršić, Petrović i Kelek</p> <p>11 h – KONCELEBRIRANA - preč. Dominik Vukalović, dekan</p> <p>1) Marija i Ankica Jančeković i + roditelji 2) Marija i Stjepan Sabolek god. i + iz obit. Sabolek i Darko i Tomo Valjak 3) župna 4) Nikola Kvakarić 5) Ivan Šivak 6) Petar Cestar god. 7) Nikola Katruša 8) za ozdravljenje unuke Nikoline 9) Nikola Bukovec 10) Branko Tkalec i na jednu nakanu 11) Alojz Mulvaj god. i Martin Širić god. (hrv. branitelj)</p> <p>18 h - VEČERNJA MISA - vlč. Nikola Bukovčan</p> <p>1) Cecilija i Ivan Matica 2) Doroteja Gabaj, Damir i Ivan Flatz 3) Ivan Šimunović god., Marija Subotičanec i + iz obit. Šimunović i Batarelo 4) Mario i Branko Kovačić, Jadranka Banić i Mirko Grudić 5) Tereza Lončarić 6) Darko Horvat</p>
Srijeda, 7.XII.	<p>6 h - Ivan i Jelica Prlog god. i na čast Prečistom Srcu Josipovom</p>
Četvrtak, 8.XII.	<p>6 h - Julika i Mijo Lonjak god. i Vlado Bukvić</p> <p>18 h - Tamara i Žarko Goršeta god. i + iz obit. Goršeta</p>
Petak, 9.XII.	<p>6 h - Ljudmila i Florijan Švec</p>
Subota, 10.XII.	<p>6 h - 1) Mijo Zalešak 2) Julijana Painić god. 3) na čast Krvi Kristovoj na nakanu za ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 4) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 5) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 6) za zdravlje jedne mlade majke 7) u zahvalalu za primljene milosti, za obraćenje djece, za nerođenu djecu i za sve duše u čistilištu</p>
Nedjelja, 11.XII.	<p>6 h – ZORNICA - župna</p> <p>9 h - Tomo i Evica Golubić i Milan Nišić</p>

	11 h - Anđelka Bujan i + iz obit. Bujan i Maročić 18 h - Marija i Vladimir Solar
--	---

Umjesto vjeronauka krizmanici su dužni doći u subotu 10.12.2022. na Duhovnu obnovu za mlade Podravskog arhidakonata u 17 h u župnu crkvu Sv. Nikole.

VJERONAUKE:

- prvopričesnici - subota (10.12. 2022.) u 10 h

SUSRET MINISTRANATA:

- subota (10.12.2022.) u 11 h

KRŠTENJE:

- Nikola Kvakarić - subota (10.12. 2022.) u 12 h

PJEVANJE:

- dječji zbor - petak (9.12.2022.) u 19 h
- zbor mladih - nedjelja (11.12.2022.) u 17 h